

Referat 12. Oktober 2017

Tilstede

Troels

Steen

Daniel

Jytte

Mia

Steen:

Vi har haft fat i gartneren, for at få dem til at stramme op. De er godt klar over det har haltet lidt. De har været udfordret på deres bemanding og de har været lidt udfordret pga. Fjernvarmearbejdet. De har fulgt godt med på græsslåning og tømning af skraldespande. De er i gang i denne uge med at klippe hæk omgang 2. Husk regnvandsbrøde skal renses. Steen tager fat i gartner.

Bommen:

Den står åben og har gjort det hele sommeren pga. Fjernvarmen. De skal lukkes så vi undgår gennemkørsel. Vi kontakter Materielgården og hører dem om de kan få den lukket.

Fjernvarmen:

Vi skal have lavet en runde i området, os i bestyrelsen. Det gør vi først og så kan vi tage runden med entreprenøren bagefter så vi kan få oprettet skaderne.

Troels:

Budgettet ser fint ud. Fællesområderne er brugt, men der kommer formentligt heller ikke mere i år til denne post. Der er lidt penge tilbage på legepladsposten. Der er et par ting på legepladserne der kunne trænge til en kærlig hånd. Det kigger Daniel på sammen med Henka.

Vi gennemgår budgetforslag for næste år.

Gennemgang af området den 22/10 kl. 12

Næste møde 29/11 kl. 19:00